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REALIZAREA ACŢIUNILOR PREVĂZUTE ÎN ,, PROGRAMUL ANUAL ORIENTATIV DE 
DEZVOLTARE ECONOMICĂ ŞI SOCIALĂ ÎN ANUL  2008’’ 

 
 
Utilizând metodologii internaţionale, statistica oficială are un character obiectiv, ceea ce determină 

sporirea încrederii publicului larg în datele şi informaţiile statistice produse utilizate în fundamentarea 
deciziilor politice, în eficienţa şi utilitatea actului de guvernare. 

Prin procesul de armonizare continuă s-a realizat asimilarea corectă şi completă în practica 
statisticii oficiale româneşti a metodologiilor şi cerinţelor de calcul al indicatorilor utilizaţi în Uniunea 
Europeană.. 

Acest proces de armonizare reprezintă o prioritate a statisticii oficiale româneşti şi are un caracter 
continuu, scopul fiind asigurarea unei compatibilităţi totale a sistemului statistic românesc cu sistemele 
statistice ale Uniunii Europene şi cu standardele recomandate de instituţii specializate ale organismelor 
internaţionale: O.N.U., Biroul Internaţional al Muncii, Organizaţia pentru Cooperare şi Dezvoltare 
Economică şi altele. 

 Obiectivele strategice la nivel naţional , regional şi judeţean au fost definite şi s-au perfecţionat 
metodele de investigare care să permită comensurarea stării economico-sociale la toate nivelurile. 

Salariaţii Direcţiei Judeţene de Statistică Vrancea  au contribuit la transpunerea în fapte a 
obiectivelor cuprinse în strategia de dezvoltare, s-au implicat, au participat  şi au realizat cercetări 
statistice cu diferite periodicităţi- decadale, lunare,  trimestriale, anuale . 

Coordonarea efectivă a activităţii statisticii oficiale la nivel naţional se realizează prin Programul 
Cercetărilor Statistice, instrument ce conţine cercetările statistice ce trebuie realizate în decursul fiecărui 
an, program analizat şi avizat de Consiliul de Coordonare a Activităţii în Statistică, aprobat de Guvern şi 
publicat în Monitorul Oficial al României. Acest Program cuprinde şi cercetări statistice realizate în 
colaborare cu Banca Naţională a României şi cu Ministerul Agriculturii, Pădurilor şi Dezvoltării Rurale, 
mod de lucru practicat în Uniunea Europeană, unde Programele Statistice Naţionale cuprind toate 
cercetările statistice ce urmează a se realiza în toate sectoarele, sub coordonarea institutelor de statistică.   

În anul 2008, pentru statistica economică acest program a cuprins peste 70 cercetări statistice iar  
pentru cea socială peste 30 lucrări.   

În prima parte a anului 2008 s-a desfăşurat ancheta structurală în agricultură cu date pentru anul 
2007, pe baza unui eşantion care a cuprins aproximativ 8800 exploataţii agricole, complet armonizată la 
cerinţele Uniunii Europene. 

Prin intrarea în vigoare a  Ordinului  nr. 337/2007 al preşedintelui Institutului Naţional de Statistică 
privind actualizarea Clasificării activităţilor din economia naţională – CAEN REV.2 s-au realizat în 
paralel, pentru diferite cercetări statistice şi pentru anumiţi indicatori, culegerea de date atât conform 
CAEN REV 1 cât şi conform CAEN REV 2. 
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Sistemul armonizat de colectare a datelor statistice privind comerţul intracomunitar de bunuri în 
Uniunea Europeană, INTRASTAT, prin declaraţia Intrastat completată de operatorii economici care 
realizează introduceri sau expedieri de bunuri din şi în Uniunea Europeană, oferă informaţii necesare 
analizelor economice în detaliu, evaluării competitivităţii  ţărilor membre U.E.  

Lunar, la începutul celei de-a doua decade, pe baza datelor extinse de Institutul Naţional de 
Statistică, Direcţia Judeţeană de Statistică Vrancea, editează Buletinul Statistic Lunar, publicaţie care 
conţine date referitoare la indicatori din diferite domenii, atât la nivel naţional cât şi la nivel judeţean, note, 
comentarii, precizări metodologice. 

În prima parte a anului 2008  a fost editat şi Anuarul Statistic al Judeţului Vrancea, cu date pentru 
anul 2006. 

Cu ocazia zilei statisticianului au fost realizate un pliant şi un breviar cu principalii indicatori  
socio- economici pentru perioada 1965-2006 şi am participat la Simpozionul ,,Priorităţi ale statisticii 
româneşti la un an după aderarea la Uniunea Europeană’’ organizat cu prilejul sărbătoririi a 149 ani de 
statistică oficială în România  .  

S-a răspuns diferitelor solicitări de date formulate de unele instituţii ale administraţiei locale : 
Direcţia pentru Agricultură şi Dezvoltare Rurală, Agenţia de Protecţie a Mediului, Prefectură, Consiliul 
Judeţean, şcoli, primării, etc. 

Participanţilor la anchetele de conjunctură în industrie, comerţ, servicii, construcucţii le sunt 
distribuite rezultatele finale ale acestor anchete iar agenţilor economici care participă la ancheta 
structurală în întreprinderi le sunt transmise informări referitoare la activitatea sectorului în care îşi 
desfăşoară activitatea( informaţii tipărite). 

Solicitările de date sunt rezolvate cu operativitate, încercând, atunci când a fost posibil( e cazul 
solicitărilor referitoare la indicii preţurilor de consum), rezolvarea cererii pe loc. 

Salariaţii Direcţiei Judeţene de Statistică Vrancea au participat la cele două evenimente electorale 
ale anului 2008 : alegerile locale şi alegerile parlamentare, activând în cadrul staţiei de calcul a biroului 
electoral judeţean.  
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